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Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι
Αποδέχθηκα την τιμητική πρόταση που μου έγινε, για να αναλάβω επικεφαλής 

της ομάδας του Προεδρείου της ́ Ενωσης Δικαστών και Εισαγγελέων, ώστε να δώσου-
με όλοι μαζί τον αγώνα, προς ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Το έργο που έχει επιτευχθεί μέχρι τώρα, με τη συμβολή όλων των μελών του 
Προεδρείου, καθώς και με τη συμβολή της πρώην Προέδρου της ́ Ενωσής μας 
και σημερινής Προέδρου του Αρείου Πάγου κ. Θάνου, αναγνωρίζεται από όλους 
τους συναδέλφους, Δικαστές και Εισαγγελείς. Αποδέχθηκα, λοιπόν, το βαρύ και ταυ-
τόχρονα τιμητικό φορτίο, να αγωνισθώ, για να συνεχισθεί και να ολοκληρωθεί το 
έργο αυτό. Οι αρχαιρεσίες της 22ας και 29ης Μαΐου 2016 είναι κρίσιμες, διότι πρέπει 
να εκλεγούν τα πρόσωπα εκείνα, τα οποία μπορούν να κατοχυρώσουν και να δια-
σφαλίσουν όλα όσα επιτύχαμε.

Σας ζητώ να μας εμπιστευθείτε και να μας στηρίξετε, τόσο εμένα προσωπικά, ως 
υποψήφιο Πρόεδρο, όσο και όλους τους συνυποψήφιους της ομάδας μας και σας διαβεβαιώνω ότι θα εργασθώ 
σκληρά, μαζί με όλα τα υπόλοιπα ικανά και έμπειρα μέλη της ομάδας μας, τα οποία, επί δύο θητείες, ως Προεδρείο 
της ́ Ενωσης έχουν επιτύχει τόσα πολλά, (με κορυφαία επιτυχία την πλήρη αποκατάσταση του Μισθολογίου 
μας και μάλιστα αναδρομικά και την διατήρηση του αποκατασταθέντος Μισθολογίου μας, καθώς και τον διο-
ρισμό συνολικά 500 Ειρηνοδικών,) δηλαδή τους Εφέτες Στενιώτη Μαργαρίτα και Μαυρίδη Χαράλαμπο, τον 
Αντεισαγγελέα Εφετών Κασαλιά Ευάγγελο, τον Πρόεδρο Πρωτοδικών Βουλγαρίδη Κων/νο, τον Πρωτοδίκη 
Παπαδήμα Χρήστο, την Ειρηνοδίκη Γκαρά Σταματίνα και με τη νέα υποψήφια Παλαμίδη Μαρία Πρόεδρο 
Πρωτοδικών. Σας διαβεβαιώνω ότι θα τιμήσουμε την ψήφο σας, θα επαληθεύσουμε τις προσδοκίες σας και θα 
πραγματώσουμε τους στόχους που θέσαμε για το άμεσο μέλλον, δηλαδή διατήρηση του αποκατασταθέντος 
μισθολογίου μας, καταβολή του υπολοίπου 50% των αναδρομικών, αύξηση των οργανικών θέσεων του 
πρώτου βαθμού, διορισμός επιπλέον Ειρηνοδικών από τον πίνακα επιτυχόντων του διαγωνισμού του 2015 
κ.λ.π. Η ψήφος σας θα είναι για μένα τιμητικό βάρος, στο οποίο θα ανταποκριθώ με όλες μου τις δυνάμεις.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Πρόεδρος Πρωτοδικών Αθηνών
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ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Ειρηνοδίκης Πειραιώς
ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Πρωτοδίκης Θεσσαλονίκης
ΒΑΪΤΣΗ ΜΑΡΙΑ-ΣΟΦΙΑ, Αντεισαγγελέας Πρωτοδικών Αθηνών
ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ, Εφέτης Αθηνών
ΓΑΛΑΤΟΥ ΤΑΡΣΗ, Ειρηνοδίκης Πιερίας
ΓΙΑΝΝΙΟΥ-ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ, Πταισματοδίκης Θεσσαλονίκης
ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, Πταισματοδίκης Λιβαδειάς
ΔΗΜΗΤΣΑ ΑΝΘΗ, Ειρηνοδίκης Αθηνών
ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Πρωτοδίκης Λασιθίου
ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, Πρωτοδίκης Αθηνών
ΖΙΟΥΝΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, Πρωτοδίκης Λάρισας
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, Ειρηνοδίκης Καλύμνου
ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΟΦΙΑ, Πρωτοδίκης Αθηνών
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΩΡΑΙΟΖΗΛΗ, Πρωτοδίκης Ηρακλείου
ΚΑΤΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Πρωτοδίκης Θεσσαλονίκης
ΚΙΤΣΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, Ειρηνοδίκης Πατρών
ΚΟΥΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, Εισαγγελέας Πρωτοδικών Ζακύνθου
ΚΡΙΤΣΙΝΕΛΙΑ ΜΑΡΙΑ, Πρωτοδίκης Καλαβρύτων
ΚΥΡΙΤΣΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, Πταισματοδίκης Λάρισας
ΚΩΤΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, Πρόεδρος Πρωτοδικών Αθηνών
ΛΙΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ, Ειρηνοδίκης Περιστερίου
ΛΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Αντεισαγγελέας Πρωτοδικών Αθηνών
ΜΑΡΣΙΩΝΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ, Εισαγγελέας Πρωτοδικών Πειραιώς
ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, Εφέτης Αθηνών
ΜΠΑΪΡΑΚΤΑΡΗ ΑΝΔΡΙΑΝΗ, Ειρηνοδίκης Αμαρουσίου
ΝΕΣΣΗ ΜΑΡΙΑ, Πρωτοδίκης Βόλου
ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, Πρόεδρος Πρωτοδικών Πειραιώς
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, Ειρηνοδίκης Αθηνών
ΠΕΝΤΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Εισαγγελέας Πρωτοδικών Ρεθύμνου
ΠΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ-ΒΑΡΒΑΡΑ, Ειρηνοδίκης Κυθήρων
ΠΡΕΝΤΖΑ ΕΛΕΝΗ, Πρόεδρος Πρωτοδικών Τρίπολης
ΣΚΟΥΝΤΖΟΥΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, Πταισματοδίκης Αθηνών
ΤΖΟΥΛΑΚΗ ΣΟΦΙΑ, Ειρηνοδίκης Καστελλίου
ΤΟΛΙΑ ΜΑΡΙΑ, Πρόεδρος Πρωτοδικών Αθηνών
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Αντεισαγγελέας Πρωτοδικών Ρόδου
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Πρωτοδίκης Θεσσαλονίκης
ΧΑΤΖΗΜΠΥΡΡΟΣ ΖΗΣΗΣ, Πρωτοδίκης Αθηνών
ΧΟΝΔΡΟΣΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Πρωτοδίκης Τρικάλων
ΨΥΧΑΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ, Ειρηνοδίκης Βόλου

ΝΕΑ ΠΝΟΗ ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΝ

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
Ο θεσμός της Δικαιοσύνης στην χώρα μας επιτελεί μέχρι σήμερα, στον ύψι-

στο βαθμό, το θεμελιώδη εγγυητικό ρόλο, που του επιφυλάσσει το Σύνταγμα. 
Εξάλλου, αυτός είναι ο λόγος, για τον οποίο απολαμβάνει την εμπιστοσύνη της πλει-
οψηφίας των Ελλήνων πολιτών, που τον κατατάσσουν στις πρώτες θέσεις μαζί με την 
οικογένεια, την εκκλησία και τις ένοπλες δυνάμεις. Η επιτέλεση του παραπάνω ρόλου 
του διεφάνη εντονότερα τα τελευταία χρόνια της οικονομικής, θεσμικής και αξιακής 
κρίσης, όταν οι Δικαστές, μη υποκύπτοντας σε ψευδοδιλήμματα, τήρησαν απαρέγκλι-
τα τις συνταγματικές επιταγές και με τη δικανική τους κρίση, με σθένος, διακήρυξαν 
την αντισυνταγματικότητα μνημονιακών μέτρων, που  συρρίκνωναν ατομικά και κοι-
νωνικά δικαιώματα και κυρίως τα εργασιακά δικαιώματα. Μ’ ένα πολιτικό σύστημα 
απαξιωμένο, με τους Έλληνες πολίτες επί έξι έτη να προσπαθούν «να βρουν το βηματισμό τους», μετά τη μεγάλη 
ανατροπή εν μία νυκτί της επίπλαστης ευημερίας, στην οποία  τους είχαν οδηγήσει οι κυβερνώντες των προηγού-
μενων δεκαετιών, η Ελληνική Δικαιοσύνη είχε χρέος να λειτουργήσει ως συνεκτικός ιστός της κοινωνίας και 
ως θεσμός που εγγυάται την ισονομία μεταξύ των πολιτών και μάλιστα την εποχή τούτη, που διαφαίνονται 
περισσότερο έντονα οι οικονομικές ανισότητες. Και το έπραξε στο ακέραιο. Μέσα σε μία τέτοια πολιτική, 
οικονομική και κοινωνική κατάσταση, όπου διασαλεύθηκαν αρχές και αξίες και αμφισβητήθηκαν κεκτημένα, 
που είχαν κατακτηθεί με αγώνες, η Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων ήταν πάντα παρούσα και μάλιστα 
με δυνατή φωνή. Το Προεδρείο της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων δεν δίστασε να  λάβει θέση σε ζητήματα 
γενικότερου δικαιοπολιτικού ενδιαφέροντος και να καταδικάσει κάθε παραβίαση των αρχών του Κράτους 
Δικαίου και του Κράτους Πρόνοιας, δίχως να εκφεύγει των αρμοδιοτήτων του και των καταστατικών σκοπών της 
Ένωσης. Ως Πρόεδρος της Ένωσης, το τελευταίο χρονικό διάστημα, και ως Γενική Γραμματέας, νωρίτερα, μαζί με 
τους συναδέλφους, που έχουμε κοινό όραμα για τη Δικαιοσύνη, δεν διστάσαμε να λάβουμε θέση για τα  αίτια της 
οικονομικής κρίσης, για τα μεγάλα προβλήματα της φοροδιαφυγής και της διαφθοράς, για την καταπάτηση 
των εργασιακών δικαιωμάτων, για το ασφαλιστικό, που πλήττει ακόμη περισσότερο τους δοκιμαζόμενους 
πολίτες,  για το ζήτημα του προσφυγικού και του μεταναστευτικού, για τον τρόπο νομοθέτησης των τελευ-
ταίων ετών με έξωθεν παρεμβάσεις, που οδηγεί σε νομοθετήματα που κλονίζουν κάθε έννοια του Κράτους 
Δικαίου, για την επικράτηση της αρχής της σκοπιμότητας έναντι της αρχής της νομιμότητας και του Δικαίου 
της Ανάγκης, που καταλύει τη θεμελιώδη συνταγματική αρχή της αναλογικότητας.

Αγωνισθήκαμε, αγωνιζόμαστε και θα αγωνισθούμε  για τη διαφύλαξη και την ενίσχυση του Κύρους της 
Δικαιοσύνης, για τη διαφύλαξη της ανεξαρτησίας της Δικαιοσύνης, για να εξακολουθήσουν οι Έλληνες 
Δικαστές να κατέχουν τη θεσμική θέση, που προβλέπει το ίδιο το Σύνταγμα και αναδείξαμε την ισοτιμία 
των εκπροσώπων των τριών Λειτουργιών, η οποία συχνά, μεθοδευμένα, αμφισβητείται από τους εκπρο-
σώπους των άλλων δύο εξουσιών, στη λογική ότι «η απαξιωμένη Δικαιοσύνη χειραγωγείται πιο εύκολα». 
Καταγγείλαμε κάθε προσπάθεια άμεσης ή έμμεσης παρέμβασης κατά την άσκηση του δικαιοδοτικού μας 
έργου από θεσμικούς και εξωθεσμικούς παράγοντες. Αγωνισθήκαμε και θα εξακολουθήσουμε να διεκδι-
κούμε αξιοπρεπείς συνθήκες άσκησης του λειτουργήματός μας, ποιοτική βελτίωση των υποδομών της 
Δικαιοσύνης καθώς και την εισαγωγή νέων τεχνολογιών και πληροφοριακών συστημάτων. Προσεγγίσαμε 
το Δικαστή όχι μόνο ως Λειτουργό της Δικαιοσύνης αλλά και ως εργαζόμενο και άνθρωπο, που συνήθως 
ξεπερνά τα όρια της ανθρώπινης αντοχής κατά την άσκηση των καθηκόντων του.            

Στόχος μας ήταν να δώσουμε ΝΕΑ ΠΝΟΗ στην Ένωσή μας και πιστεύω ότι το πετύχαμε.
Στόχος μας ήταν να νοιώσει ο πολίτης ότι η Δικαστική Εξουσία προστατεύει την ανθρώπινη αξιο-

πρέπεια και τα αγαθά του και αποτελεί θεματοφύλακα των Συνταγματικών, Ευρωπαϊκών και Κοινοτικών 
Κανόνων και πιστεύω ότι το πετύχαμε.     

Σας ευχαριστώ για την εμπιστοσύνη, με την οποία με έχετε περιβάλει επί δώδεκα έτη και σας διαβε-
βαιώνω ότι θα εξακολουθήσω να αγωνίζομαι για μία Δικαιοσύνη ανεξάρτητη, η οποία δεν θα είναι απο-
κομμένη από την ελληνική κοινωνία αλλά αντίθετα θα υπηρετεί τον πολίτη, όπως επιτάσσει ο Συντακτικός 
Χάρτης της Χώρας μας και θα υπερασπίζεται τις θεμελιώδεις αρχές της Δημοκρατίας μας.



ΑΓΑΠΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Μετά από δύο διετίες γόνιμης και επιτυχημένης θητείας του Προε-
δρείου της Ένωσής μας, έφτασε η ώρα των εκλογών. Ειλικρινά, χωρίς να 
σκεφτώ ούτε λεπτό το αντίθετο, αποφάσισα, με μεγάλη ευχαρίστηση, να 
συμμετάσχω και πάλι στον εκλογικό αγώνα, με την ομάδα που για δύο 
διετίες, υπό την εμπνευσμένη και χαρισματική καθοδήγηση της Προέ-
δρου μας, κυρίας Βασιλικής Θάνου, αναβάθμισε το κύρος της Ένωσης 
και την οδήγησε σε πολύ μεγάλες επιτυχίες. Είμαι, πραγματικά, πολύ 
περήφανος που μετείχα και μετέχω σ΄ αυτήν την ομάδα και θέλω να σας 
διαβεβαιώσω ότι και την επόμενη διετία, με την καθοδήγηση του νέου 
υποψήφιου Προέδρου μας, κυρίου Χρήστου Τζανερρίκου, Προέδρου 
Εφετών, θα κινηθούμε στον ίδιο επιτυχημένο δρόμο. Προσωπικά, θα 
ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι θα συνεχίσω να προσφέρω το άπαν των 
δυνάμεών μου για το κοινό καλό όλων μας και για την επίτευξη των 

στόχων που ήδη έχουν τεθεί, χωρίς να έχω καμία προσωπική φιλοδοξία. Άλλωστε, η μέχρι σήμερα πολιτεία 
μου κατέδειξε ότι το μόνο που με ενδιαφέρει είναι να μπορώ να υπηρετώ τους σκοπούς του κλάδου μας και 
να συμπαραστέκομαι σε όποιον συνάδελφο έχει ανάγκη στήριξης. Γνωρίζετε πολύ καλά ότι δεν συνηθίζω 
να μιλώ με λόγια, αντίθετα αφήνω τις πράξεις μου να μιλούν για μένα. Και επειδή θέλω πάντα να μπορώ 
να σας κοιτώ στα μάτια, υπόσχομαι ότι, εφόσον με τιμήσετε με την ψήφο σας και εκλεγώ στο Δ.Σ., θα 
εξακολουθήσω την ίδια συνεπή πορεία απέναντί σας, που ακολούθησα μέχρι σήμερα. Προϋπόθεση, όμως, 
για να μπορέσουμε να έχουμε τις επιτυχίες της τελευταίας τετραετίας, είναι να τιμήσετε με την ψήφο σας, 
ώστε να εκλεγούν και οι οκτώ υποψήφιοι της ομάδας μας. 

Καλή αντάμωση στις εκλογές της 22ης και 29ης Μαϊου και καλή επιτυχία στην Ένωσή μας.

Με αγάπη και εκτίμηση
Χαράλαμπος Μαυρίδης, Εφέτης

Στις προσεχείς αρχαιρεσίες της 22ης και 29ης Μαΐου του 2016 
κατέρχομαι για πρώτη φορά ως υποψήφιο μέλος του Διοικητικού Συμ-
βουλίου της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων αποδεχόμενη, με ισχυ-
ρό αίσθημα ευθύνης, την άκρως τιμητική πρόταση της Προέδρου της 
Ένωσής μας, Εφέτη, κ. Μαργαρίτας Στενιώτη. Η απόφασή μου αυτή 
αποτελεί για μένα μια απολύτως συνειδητή και ώριμη επιλογή, στην 
οποία κατέληξα, αφού αξιολόγησα την άκρως επιτυχημένη διαχείρι-
ση, από την παρούσα Διοίκηση, της διαμορφωθείσας κατά τα τελευ-
ταία χρόνια εξαιρετικά δυσμενούς κατάστασης της χώρας μας και της 
Δικαιοσύνης. Κυριότερο επίτευγμα θεωρώ τη διαφύλαξη του κύρους 
της Δικαιοσύνης αλλά και την αποκατάσταση της άνισης μισθολογικής 
μεταχείρισής μας, λαμβανομένου επιπλέον υπόψη ότι τούτο επιτεύχθηκε 
σε συνθήκες οικονομικής και πολιτικής κρίσης πρωτοφανούς έντασης.

Σας διαβεβαιώνω ότι με την εμπειρία που έχω αποκομίσει έχοντας 
υπηρετήσει τόσο σε Πρωτοδικεία της Περιφέρειας, όσο και στο Πρω-

τοδικείο Αθηνών, κυρίως όμως μέσα από την ανταλλαγή προτάσεων και ιδεών με τους συναδέλφους, θα 
καταβάλω κάθε δυνατή προσπάθεια για τη δημιουργία αξιοπρεπών συνθηκών άσκησης του λειτουργή-
ματος μας στα Πρωτοβάθμια Δικαστήρια, που αναντίρρητα έχουν καταστεί ιδιαιτέρως επαχθείς, κυρίως 
εξαιτίας της προκλητικής έλλειψης υλικοτεχνικής υποδομής, της υποστελέχωσης των Γραμματειών των 
περισσοτέρων Δικαστηρίων και Εισαγγελιών αλλά και του φόρτου εργασίας που θα επέλθει μετά την 
τροποποίηση των διατάξεων της Πολιτικής Δικονομίας και της κατάργησης της εμμάρτυρης απόδειξης 
στην τακτική διαδικασία. Ασκώντας στο ακέραιο τα καθήκοντα, που ευελπιστώ να μου αναθέσετε με την 
ψήφο σας, με τρόπο ευπρεπή και εποικοδομητικό και κυρίως με το ίδιο αίσθημα ευθύνης, που έχω και κατά 
την άσκηση των καθηκόντων μου ως Δικαστής, θα προσπαθήσω να συμβάλω στην επίλυση των προβλη-
μάτων του κλάδου μας, χωρίς αντιπαλότητες και προσωπικές αντιπαραθέσεις, αλλά στη βάση θέσεων και 
τεκμηριωμένων προτάσεων, όπως αρμόζει σε Δικαστικούς Λειτουργούς. Κύριο μέλημά μας πρέπει να είναι 
η ενότητα στο χώρο μας, αφού, ανεξάρτητα από τις διαφορετικές απόψεις μας ως προς το τρόπο δράσης 
μας, εκείνο που μας συνδέει είναι πως όλοι μας υπηρετούμε την Δικαιοσύνη, με αυταπάρνηση και υψηλό 
αίσθημα καθήκοντος.

Καλή επιτυχία σε όλους μας. 
Μαρία Παλαμίδη, Πρόεδρος Πρωτοδικών Χαλκίδας

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ 
 
Τον Μάιο του τρέχοντος έτους,  συμπληρώνονται δύο έτη από την ημερομηνία ανά-

δειξης του Προεδρείου της Ενωσής μας και ήδη έχουν προκηρυχθεί οι εκλογές του 2016 
για την ανάδειξη νέου Προεδρείου. Με την ιδιότητα του αντιπροέδρου της Ενωσής 
μας και κάνοντας τον απολογισμό αυτής της διετίας, μπορώ να σας διαβεβαιώσω ότι 
αναλάβαμε τις ευθύνες μας, σε εποχή, με ιδιαίτερα δύσκολες οικονομικές συνθήκες  για 
την χώρα και ιδίως για τους δικαστικούς λειτουργούς. 

Μετά με την έκδοση των θετικών αποφάσεων του Μισθοδικείου, η διαπραγμάτευση 
έγινε στην βάση της επαναφοράς των αποδοχών που ίσχυαν προ του έτους 2012, στο δικαίωμα του αφορο-
λόγητου του 25% των αποδοχών μας και στην επιστροφή των αναδρομικώς καταβληθέντων χρηματικών 
ποσών. Η εφαρμογή της απόφασης για την επαναφορά του μισθού μας στο ύψος του Ιουλίου 2012 είναι 
πλέον γεγονός, όπως και η καταβολή του 50% των αναδρομικώς καταβληθέντων από ημάς χρηματικών 
ποσών, πλην όμως, εντελώς αυθαίρετα, υπήρξε άρνηση καταβολής του υπολοίπου 50% και αδιαφορία για 
οποιαδήποτε συζήτηση, για το αφορολόγητο ποσό, που απολαμβάνουν μέχρι και σήμερα οι βουλευτές, 
παρά τις συνεχείς προσπάθειές μας.  

Παράλληλα, το Προεδρείο μας, πέτυχε να εκθέσει τα προβλήματα του κλάδου μας στους πολίτες και 
να έχει την συμπαράσταση όλων των Δικηγορικών Συλλόγων της Χώρας, πέτυχε την επαναφορά του 
εννεάμηνου της γονικής άδειας, πέτυχε την κατάργηση της διάταξης που όριζε ότι το Ανώτατο Δικαστι-
κό Συμβούλιο συνεδριάζει μόνο μία φορά, κατά τη διάρκεια του δικαστικού έτους, για προαγωγές και 
μεταθέσεις και ότι δεν επιτρέπεται μετάθεση Δικαστικού Λειτουργού, πριν από τη συμπλήρωση ενός(1) 
δικαστικού έτους, στο δικαστήριο που υπηρετεί, πέτυχε την αύξηση των θέσεων των Δικαστικών Λειτουρ-
γών, 41 δικαστών και 8 Εισαγγελέων, πέτυχε τον διορισμό 68 Ειρηνοδικών από τον πίνακα επιτυχόντων 
διαγωνισμού του 2011, ο οποίος έχει παραταθεί μέχρι 31-12-2014, και την αύξηση των οργανικών θέσεων 
των ειρηνοδικών κατά 35, εξασφάλισε την καταβολή των τελευταίων δόσεων των αναδρομικών που είχαν 
αναβληθεί στο παρελθόν, απέτρεψε την κατάργηση του δικαιώματος περί φοροαπαλλαγής του επιδόματος 
βιβλιοθήκης, που είχε αμφισβητηθεί από τον Γενικό Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων. Επίσης, η Πρόεδρός 
μας με τον Πρόεδρο της Ενωσης Εισαγγελέων πέτυχαν να ακυρωθεί πράξη Προισταμένου Εισαγγελίας 
για περικοπή μισθού Εισαγγελικών Λειτουργών που συμμετείχαν στις κινητοποιήσεις. 

Τέλος, πετύχαμε να αναβαθμίσουμε τις σχέσεις της Ενωσής με τις Ευρωπαικές και Διεθνείς Ενώσεις 
Δικαστικών Λειτουργών και να έχουμε την συμπαράσταση τους στα προβλήματά μας, με αποτέλεσμα την 
έκδοση δυο Ψηφισμάτων, τα οποία καταδίκαζαν, γιατί έθεταν σε κίνδυνο την ανεξαρτησία της  Δικαιοσύνης, 
τις μεγάλες μειώσεις των αποδοχών μας, οι οποίες επιβλήθηκαν από την  Ελληνική Κυβέρνηση. 

Αυτά είναι σε γενικές γραμμές τα αποτελέσματα των ενεργειών μας και πιστεύω ότι στο άμεσο μέλλον 
χρειάζεται ακόμη μεγαλύτερη προσπάθεια για να επιτύχουμε τους στόχους μας για την αναβάθμιση του 
κύρους των Δικαστικών Λειτουργών, τόσο σε θεσμικό επίπεδο όσο και σε οικονομικό. Για τον λόγο αυτό 
εκτίθεμαι και πάλι ως υποψήφιος, για μία ακόμη φορά, στις εκλογές της Ενωσης Δικαστών και Εισαγγελέων 
και υπόσχομαι να συνεχίσω τις προσπάθειές μου για την κατοχύρωση των μέχρι τώρα επιτευγμάτων μας 
και την διασφάλιση του κύρους και της ανεξαρτησίας των Δικαστικών Λειτουργών.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι
Για τρίτη συνεχόμενη διετία θέτω στην κρίση Σας την υποψηφι-

ότητα μου για την ανάδειξη των μελών του διοικητικού συμβουλίου 
της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων στις επερχόμενες εκλογές της 
22ας και 29ης Μαΐου 2016. Κατά τις δύο προηγούμενες θητείες μου, με 
την τιμητική Σας ψήφο, αρχικώς από τη θέση του μέλους του Διοικη-
τικού Συμβουλίου της Ένωσης μας και του Προεδρείου αυτής και από 
τον Οκτώβριο του 2015 από τη θέση του Γενικού Γραμματέα της ΕΔΕ 
κατέβαλα κάθε δυνατή προσπάθεια με αποκλειστικό γνώμονα, πάνω 
απ΄ όλα, την ανάκτηση αρχικώς και τη διαφύλαξη στη συνέχεια δικαι-
ωμάτων, που αποκτήθηκαν με κόπους και αγώνες. Το ότι κατά τις δύο 
προηγούμενες θητείες μας, υπό την Προεδρία αρχικώς της κ. Βασιλικής 
Θάνου – Χριστοφίλου, σημερινής Προέδρου του Αρείου Πάγου και εν 
συνεχεία από τον Οκτώβριο του έτους 2015 της κ. Μαργαρίτας Στενιώ-
τη, Εφέτη, επιτύχαμε, μεταξύ άλλων και σε δύο διαφορετικές περιόδους, 

αρχικώς κατά την περίοδο από το 2012 μέχρι το 2014 την επανάκτηση ενός συνταγματικού μισθολογίου, 
που είχε κυριολεκτικά ΄΄τσαλακωθεί΄΄ μέσα στη δίνη των μνημονιακών μέτρων και εν συνεχεία κατά την 
περίοδο από τις αρχές του 2015 μέχρι σήμερα τη σταθεροποίηση και την κατοχύρωση του, κατακτήσεις 
εξίσου σημαντικές, αν αναλογισθεί κανείς την περίοδο, που διανύει σήμερα η χώρα μας, την αύξηση, 
περαιτέρω, των οργανικών θέσεων δικαστικών λειτουργών και κυρίως, στο πλαίσιο αυτό, την κάλυψη 
ιδιαίτερα μεγάλου αριθμού οργανικών θέσεων Ειρηνοδικών και τη δυναμική παρουσία της Ένωσης, της 
οποίας οι ανακοινώσεις, πλέον, είναι προφανές ότι έχουν αποκτήσει ιδιαίτερη βαρύτητα μέσα στην ελλη-
νική κοινωνία, δεν ήταν τυχαία αποτελέσματα αλλά αποτέλεσαν προϊόν μιας συντονισμένης προσπάθειας 
και συνεργασίας. Αποδείξαμε ότι μπορούμε να φέρνουμε αποτέλεσμα και θέλουμε να πιστεύουμε ότι στη 
συνείδηση όλων Σας η προσπάθεια αυτή έχει λάβει θετικό πρόσημο. Σας ζητώ λοιπόν και στις εκλογές αυτές 
να ανανεώσετε αυτήν την εμπιστοσύνη ώστε προσωπικά και όλοι μαζί να συνεχίσουμε και στο αμέσως 
επόμενο χρονικό διάστημα, που θα είναι ιδιαίτερα κρίσιμο σε κάθε τομέα της Δικαιοσύνης.

  
Με εκτίμηση

Κωνσταντίνος Βουλγαρίδης, Πρόεδρος Πρωτοδικών

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ

Παπαδήμας Χρήστος, Πρωτοδίκης Αθηνών 
υποψήφιος για το Δ.Σ. της Ε.Δ.Ε.

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,
Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω από καρδιάς για την εμπιστοσύνη με την οποία με 

τιμήσατε δύο χρόνια πριν. Ήταν δύο χρόνια γεμάτα, με μεγάλες δυσκολίες, παρ’ όλα αυτά 
προσπαθήσαμε να ανταποκριθούμε στις προσδοκίες σας.

Θα ήθελα όμως να ξεκινήσω, όχι με τα όσα πετύχαμε, αλλά με τη μεγάλη πρόκληση που μας περιμένει.
Οι Δικαστές του πρώτου βαθμού θα κληθούμε άμεσα να δικάζουμε διπλάσιο όγκο υποθέσεων, εξαιτίας των 

αλλαγών στην πολιτική δίκη. Πιστεύουμε ακράδαντα ότι θα επιτύχουμε άμεσα την κάλυψη των υπαρχόντων 
κενών και την αύξηση των οργανικών θέσεων στα Πρωτοδικεία. Απόδειξη, η πρόσληψη πεντακοσίων Ειρηνοδι-
κών, μετά από συστηματική και επίμονη προσπάθεια του Προεδρείου.

Κερδίσαμε επίσης την κορυφαία μάχη, την αποκατάσταση του συνταγματικού μισθολογίου, παρά την περί 
του αντιθέτου κινδυνολογία ακραίων φωνών.

Επιπρόσθετα, εξασφαλίσαμε 1500 υπολογιστές για τους συναδέλφους, ενώ στους επόμενους μήνες θα εφο-
διαστούν με τέτοιους όλοι ανεξαιρέτως οι Δικαστές και Εισαγγελείς.  

Από την αρχή θελήσαμε να υπάρχει στη δράση μας διαφάνεια, αποτελεσματικότητα και ανταποδοτικότητα, 
ώστε οι συνάδελφοι να λαμβάνουν πίσω πολλαπλάσια τη στήριξη που μας παρέχουν. Έτσι, για την επιμόρφωση 
των μελών μας, αλλά και για την καλλιέργεια προσωπικών και συνεργατικών δεσμών, διοργανώσαμε τρία συνέ-
δρια σε Ρόδο, Πύλο και Γιάννενα, όπως και την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας στη Θεσσαλονίκη.

Ίσως για κάποιους αυτό το τελευταίο κομμάτι της δράσης μας να φαίνεται δευτερεύον. Όμως, είναι αυτό 
που έδωσε την ευκαιρία να γνωριστούμε καλύτερα, να αναπτυχθούν δεσμοί εμπιστοσύνης και φιλίας. Να ανα-
δειχθεί η ανθρώπινή μας πλευρά. Κάτι που, εντέλει, κάνει τη διαφορά.

Όπως τη διαφορά κάνει και η απόλυτη απόφασή μας να λειτουργήσουμε ομαδικά και συνεργατικά στο Δ.Σ., 
χωρίς προσωπικές στρατηγικές και αντιδικίες. Και να είμαστε απέναντι στους συναδέλφους απολύτως ανοικτοί, 
με ευπρέπεια και ανθρώπινο λόγο, πάντα αναζητώντας συναινετικά το κοινό καλό, πάντα με έμφαση στην 
ανθρώπινη διάσταση.

Για εμένα, οι αξίες αυτές ήταν πάντα ο σημαντικότερος φάρος και οδηγός. Και αυτές ελπίζω ότι θα μου 
δώσετε, ξανά, την ευκαιρία να κάνω πράξη.

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,
Με υψηλό αίσθημα ευθύνης είμαι και πάλι υποψήφια για το Διοι-

κητικό Συμβούλιο της Ένωσης μας και αφού σας ευχαριστήσω που με 
τιμήσατε με την ψήφο σας το προηγούμενο χρονικό διάστημα, σας ζητώ 
να ανανεώσετε την εμπιστοσύνη σας ώστε να συνεχίσω την προσπάθεια 
μου με σθένος και αγωνιστικότητα. 

Σε μια δύσκολη συγκυρία για την χώρα μας είχαμε θετικά απο-
τελέσματα σε θεσμικό και οικονομικό επίπεδο, διότι με σωστό τρόπο 
προβάλαμε τα κατάλληλα επιχειρήματα αρχικά με την Πρόεδρο της 
Ένωσης μας κ. Βασιλική Θάνου της σημερινής Προέδρου του Αρείου 
Πάγου και κατόπιν με την Πρόεδρο κ. Μαργαρίτα Στενιώτη, Εφέτη, 
αποδεικνύοντας ότι θέλουμε και μπορούμε να πετύχουμε τους στόχους 
που θέτουμε για να προστατεύσουμε το κύρος της Δικαιοσύνης και να 
διαφυλάξουμε την ανεξαρτησία των Δικαστών. 

Επιγραμματικά αναφέρω τις σημαντικότερες επιτυχίες :
 1) Αυξήθηκαν οι οργανικές θέσεις κατά 175 στα πιο επιβαρυμένα δικαστήρια της χώρας τα Ειρηνο-

δικεία καθώς και στον 1ο και 2ο βαθμό.
2) Διορίστηκαν 500 Ειρηνοδίκες για την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων και προωθήσαμε υπό-

μνημα στο Υπουργείο Δικαιοσύνης με αίτημα εκτός απο την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων που 
θα δημιουργηθούν τον Ιούνιο, την περαιτέρω αύξηση των οργανικών θέσεων των Ειρηνοδικείων η οποία 
είναι επιβεβλημένη. 

3) Χορηγήθηκαν δωρεάν 1500 Η/Υ για τεχνολογική στήριξη του έργου μας.
4) Επαναφέραμε το μισθό μας στο ύψος των αποδοχών του Ιουλίου 2012 αναδρομικά, λαμβάνοντας 

το 50% των αναδρομικών και διεκδικούμε με αγωγές το υπόλοιπο.
Η υποψηφιότητα του εξαίρετου Προέδρου Εφετών κ. Χρήστου Τζανερρίκου με τους έμπειρους και 

άξιους συνυποψηφίους της ομάδας μας ( τους Εφέτες Μαργαρίτα Στενιώτη και Χαράλαμπο Μαυρίδη , τον 
Αντιεισαγγελέα Εφετών Ευάγγελο Κασαλιά, τους Προέδρους Πρωτοδικών Κωνσταντίνο Βουλαγαρίδη 
και Μαρία-Φανή Παλαμίδη καθώς και τον Πρωτοδίκη Χρήστου Παπαδήμα) αποτελεί εγγύηση για κατο-
χύρωση όλων όσων πετύχαμε αλλά και για μια δυναμική και αποτελεσματική παρουσία της Ένωσης μας.

Σας ευχαριστώ 
Σταματία Γκαρά Δημουλέα

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΑΥΡΙΔΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Κ ΑΣΑΛΙΑΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΔΗΜΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ

ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΓΚ ΑΡΑ ΔΗΜΟΥΛΕΑ

ΜΑΡΙΑ ΠΑΛΑΜΙΔΗ
Εφέτης Ιωαννίνων

Αντιεισαγγελέας Εφετών Πειραιά

Πρωτοδίκης Αθηνών

Πρόεδρος Πρωτοδικών Αθηνών

Ειρηνοδίκης Λάρισας

Πρόεδρος Πρωτοδικών Χαλκίδας



Αναλάβαμε τη διοίκηση της Ένωσης στις δύο πιο κρίσιμες διετί-
ες (2012-14, 2014-16) και όλοι οι συνάδελφοι αναγνωρίζουν ότι 
διαχειρισθήκαμε τις πιο δύσκολες καταστάσεις με τον καλύτερο 
και πιο επιτυχημένο τρόπο.

Α
1. ΠΛΗΡΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟΥ ΜΑΣ
Με τους επίμονους και σκληρούς αγώνες μας και με σωστούς χει-
ρισμούς κατορθώσαμε την επαναφορά του Μισθολογίου μας και 
μάλιστα αναδρομικά στο ύψος του Ιουλίου του 2012, κάτι που 
φαινόταν κατ΄ αρχάς αδύνατο και στους πιο αισιόδοξους και κάτι 
που δεν επέτυχε κανένας άλλος κλάδος. Αρχικά με έντονες κινητο-
ποιήσεις και με Πανδικαστικές συγκεντρώσεις, στις οποίες δόθηκε 
μεγάλη δημοσιότητα και έτσι ενημερώθηκε και πείσθηκε και η 
κοινή γνώμη για το δίκαιο των αιτημάτων μας και στη συνέχεια με 
την άσκηση προσφυγών, επί των οποίων εκδόθηκαν θετικές απο-
φάσεις, επιτύχαμε να αναγνωρισθεί τόσο η αντισυνταγματικότητα 
των τελευταίων (με το Ν.4093/2012) περικοπών των αποδοχών 
μας, όσο και το δικαίωμά μας στη φοροαπαλλαγή του 25% που 
έχουν και οι Βουλευτές.

Αξιοποιήσαμε την πρώτη εκ των αποφάσεων αυτών και μετά 
από αλλεπάλληλες συναντήσεις και επίμονες διαπραγματεύσεις  
με την Εκτελεστική Εξουσία επιτύχαμε την εφαρμογή της απόφα-
σης και ειδικώτερα:

α)  την επαναφορά του Μισθολογίου μας από τον Ιούλιο του 
2014 και εφεξής στο ύψος που είχε πριν από τις τελευταίες 
περικοπές και

β)  την απόδοση, αναδρομικά από τον Ιούλιο του 2012, του 
ποσού των περικοπών, που είχαμε υποστεί.

 
2. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΚΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΥΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΞΙ-
ΟΠΙΣΤΙΑΣ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ μας, η οποία, 
για διάφορους γνωστούς λόγους είχε απολεσθεί. Με τη συνεχή 
και σωστή ενημέρωση της κοινής γνώμης κατορθώσαμε να ανα-
στρέψουμε το αρνητικό κλίμα που επικρατούσε σε βάρος των 
Δικαστικών Λειτουργών και αποκτήσαμε πολλούς συμμάχους. Η 
Ένωσή μας έχει κύρος, φωνή και παρουσία. Κερδίσαμε τη γενική 
αναγνώριση και την εμπιστοσύνη των συναδέλφων μας.

3. ΑΥΞΗΣΗ ΟΡΑΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ 
Παρά τις πολύ δύσκολες οικονομικές συγκυρίες κατορθώσαμε την 
αύξηση των οργανικών θέσεων: α) του πρώτου βαθμού με συμπλη-
ρωματική προκήρυξη, στον διαγωνισμό του 2013, των εισαγομένων 
στην Εθνική Σχολή Δικαστών, συνολικά κατά 47 θέσεις (39 Δικαστών 
και 8 Εισαγγελέων), β) του δεύτερου βαθμού. Ειδικότερα με την επί-
μονη και συνεχή ανάδειξη του μεγάλου φόρτου εργασίας των Εφετεί-
ων, επιτύχαμε την αύξηση κατά μία (1) Προέδρου Εφετών και μια (1) 
Εισαγγελέα Εφετών, επιτύχαμε την αύξηση 40 θέσεων Εφετών και 7 
Αντεισαγγελέων Εφετών. Στη συνέχεια την αύξηση δέκα (10) θέσεων 
Προέδρων Εφετών. Η αύξηση των θέσεων αυτών είχε ως αποτέλεσμα 
όχι μόνον την ελάφρυνση του μεγάλου φόρτου των Δικαστών και 
Εισαγγελέων των Εφετείων αλλά και την προώθηση της επετηρίδας, 
η οποία είχε μπλοκάρει για μεγάλο διάστημα. Αγωνιζόμαστε και είμα-
στε βέβαιοι ότι πολύ σύντομα θα επιτύχουμε την αύξηση και στις 
οργανικές θέσεις του πρώτου βαθμού. γ) Ειρηνοδικών. Επίσης με την 
επίμονη και συνεχή ανάδειξη της υπερβολικής επιβάρυνσης των 
Ειρηνοδικών, τόσο λόγω των χιλιάδων αιτήσεων υπερχρεωμένων 
νοικοκυριών, όσο και της μετακύλισης των υποθέσεων της εκουσίας 
δικαιοδοσίας από τα Πρωτοδικεία στα Ειρηνοδικεία, επιτύχαμε α) 
την εξάντληση του πίνακα των επιτυχόντων του διαγωνισμού του 
2011 (80 συν 80 σύνολο 160 θέσεις, β) την αύξηση των οργανικών 
θέσεων κατά 35, οι οποίες καλύφθηκαν αμέσως γ) την προκήρυξη 
και διενέργεια νέου διαγωνισμού, το έτος 2015, αρχικά για 54 θέσεις, 
τις οποίες κατορθώσαμε να αυξήσουμε στο συνολικό αριθμό των 
194 θέσεων. Ήδη οι νέοι επιτυχόντες 194 συνάδελφοι Ειρηνοδί-
κες διορίσθηκαν και τοποθετήθηκαν στις θέσεις τους, με απόφαση 
του Ανωτάτου Δικαστικού Συμβουλίου της 22-4-2016 και σε λίγες 
μέρες θα εμφανισθούν για να αναλάβουν τα νέα τους καθήκοντα. 
Ο διορισμός συνολικά πεντακοσίων (500) Ειρηνοδικών μέσα στα 
τέσσερα χρόνια της θητείας μας, αναγνωρίζεται γενικά από όλους 

τους συναδέλφους ότι το μεγαλύτερο επίτευγμα του Προεδρείου, 
μετά την αποκατάσταση του Μισθολογίου μας.
4. ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΙ-
ΚΡΙΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ. Οι παρεμβάσεις μας τόσο στα Πειθαρχι-
κά Συμβούλια όσο και στο Ανώτατο Δικαστικό Συμβούλιο ήταν 
πάντοτε αποτελεσματικές.
5. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΣΕ ΝΟΜΟΠΑΡΑΣΚΕΥ-
ΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ
6. ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ υπέρ των 
μελών μας. Ειδικότερα με πρωτοβουλία της νυν Προέδρου της 
Ένωσης κας Μαργαρίτας Στενιώτη, θεσμοθετήσαμε για πρώτη 
φορά: α) πρόγραμμα διδασκαλίας νομικής ορολογίας στην αγγλι-
κή γλώσσα, με μεγάλη συμμετοχή συναδέλφων και με κάλυψη 
της δαπάνης από την Ένωσή μας. Τα μαθήματα συνεχίζονται για 
δεύτερη περίοδο. β) πρόγραμμα παιδικών κατασκηνώσεων, όπου 
φιλοξενούνται τα παιδιά των συναδέλφων, σε κατασκήνωση στην 
Αττική και στη Χαλκιδική. 

Με πρόταση της Ταμία της Ένωσης κας Σταματίνας Γκαρά, Ειρη-
νοδίκη, θεσμοθετήσαμε για πρώτη φορά τη βράβευση των τέκνων 
των συναδέλφων, που επιτυγχάνουν στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα της χώρας μας.

Διοργανώσαμε επιστημονικά συνέδρια και ημερίδες (Ρόδος-
Καλαμάτα-Ιωάννινα)με μεγάλη συμμετοχή συναδέλφων και με 
εξαιρετική επιτυχία.

Επαναφέραμε, μετά από πολλά χρόνια, τις παιδικές γιορτές, 
επίσης με εξαιρετική συμμετοχή και επιτυχία.
7. ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΣΕ 1.500 ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ, σε όλα τα Δικαστήρια της χώρας, κάτι 
που για πρώτη φορά έγινε στα χρονικά της ́ Ενωσης και η εκμάθη-
ση της χρήσης τους, με διοργάνωση σχετικών σεμιναρίων.
8. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ της Ένωσης με μέριμνα της 
νυν Προέδρου της Ένωσης κας Μαργαρίτας Στενιώτη, με διασύν-
δεση αυτής σε Facebook και Twitter και αποστολή ηλεκτρονικού 
ενημερωτικού δελτίου (Newsletter).
9. ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΥΓΕΙΑΣ, με την ονομασία «ΠΡΟΝΟΜΙΑ-
ΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ». Το ενδιαφέρον των συναδέλφων είναι τεράστιο.
10. ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ, ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟ-
ΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΜΑΣ.

Β
ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΜΑΣ

•  Η κατοχύρωση του αποκατασταθέντος Μισθολογίου μας, 
με συνεχή επαγρύπνηση.

•  Η εξασφάλιση της καταβολής του οφειλομένου υπολοίπου 
50% των αναδρομικών μας.

•  Η άμεση αύξηση των οργανικών θέσεων  του πρώτου βαθ-
μού.

•  Η κάλυψη των κενών που πρόκειται να δημιουργηθούν στις 
θέσεις των Ειρηνοδικών, από τον πίνακα των επιτυχόντων 
του διαγωνισμού του 2015.

•  Η προαγωγή στο βαθμό του Προέδρου των Εφετών, σε 
προσωποπαγείς θέσεις σε όσους έχουν συμπληρώσει 10ετή 
υπηρεσία σε βαθμό Εφέτη

•  Η χορήγηση φορητού Η/Υ και σε όσους συναδέλφους 
(Δικαστές και Εισαγγελείς) δεν έχει χορηγηθεί.

•  Η κάλυψη των δαπανών κατά τις αποσπάσεις  και τις μετα-
κινήσεις στις μεταβατικές έδρες.

•  Η αναβάθμιση – εξασφάλιση υλικοτεχνικής υποδομής σε 
όλα τα Δικαστήρια.

•  Η βελτίωση των μέτρων ασφαλείας των Δικαστηρίων και 
των Δικαστικών Λειτουργών.

•  Η κατάργηση των επίμαχων διατάξεων του Ν. 4055/2012 
(κανονισμοί Δικαστηρίων, περικοπή μισθού κλπ).

ΤΙ ΕΠΙΤΥΧΑΜΕ



� ΣΕΛΙΔΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΣ  ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΜΑΣ

Áãùíéæüìáóôå ãéá ìéá Äéêáéïóýíç
ÕÐÅÑÇÖÁÍÇ ÊÁÉ ÁÍÅÎÁÑÔÇÔÇ

ΘΑΝΟΥ-ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
ΑΡΕΟΠΑΓΙΤΗΣ

Υποψήφια Πρόεδρος της Ένωσης

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ

ΓΚΑΡΑ - ΔΗΜΟΥΛΕΑ ΣΤΑΜΑΤΙΑ
 ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΗΣ

ΚΑΣΑΛΙΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΑΝΤΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ

ΕΦΕΤΩΝ

ΜΠΑΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΦΕΤΩΝ

ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ

ΠΑΠΑΔΗΜΑΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ
ΠΡΩΤΟΔΙΚΗΣ

ΣΤΕΝΙΩΤΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ

Η ΨΗΦΟΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕΝΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΥΝΑΤΗ & ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ

Οι υποψήφιοί μας για το Δ.Σ.

ΕΞΑΝΤΛΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΟΚΤΩ (8) ΣΤΑΥΡΟΥΣ

διότι κατά το καταστατικό εκλέγεται υποχρεωτικά  στο Δ.Σ. τουλάχιστον
ένας Πρωτοδίκης, ένας Ειρηνοδίκης και ένας Εισαγγελέας

Ζητούμε την ανανέωση της εμπιστοσύνης σας
ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΝΑ ΨΗΦΙΣΕΤΕ ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ

α) τον Εισαγγελέα ΚΑΣΑΛΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟ
β) τον Πρωτοδίκη ΠΑΠΑΔΗΜΑ ΧΡΗΣΤΟ

γ) την Ειρηνοδίκη    ΓΚΑΡΑ – ΔΗΜΟΥΛΕΑ ΣΤΑΜΑΤΙΑ

ΟΛΟΙ  ΜΑΖΙ  ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ  ΚΑΙ  ΕΠΙΤΥΓΧΑΝΟΥΜΕ

� ΣΕΛΙΔΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΣ  ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΜΑΣ

Áãùíéæüìáóôå ãéá ìéá Äéêáéïóýíç
ÕÐÅÑÇÖÁÍÇ ÊÁÉ ÁÍÅÎÁÑÔÇÔÇ

ΘΑΝΟΥ-ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
ΑΡΕΟΠΑΓΙΤΗΣ
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ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ

ΓΚΑΡΑ - ΔΗΜΟΥΛΕΑ ΣΤΑΜΑΤΙΑ
 ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΗΣ

ΚΑΣΑΛΙΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΑΝΤΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ

ΕΦΕΤΩΝ

ΜΠΑΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΦΕΤΩΝ

ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ

ΠΑΠΑΔΗΜΑΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ
ΠΡΩΤΟΔΙΚΗΣ

ΣΤΕΝΙΩΤΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ

Η ΨΗΦΟΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕΝΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΥΝΑΤΗ & ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ

Οι υποψήφιοί μας για το Δ.Σ.
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Ζητούμε την ανανέωση της εμπιστοσύνης σας
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α) τον Εισαγγελέα ΚΑΣΑΛΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟ
β) τον Πρωτοδίκη ΠΑΠΑΔΗΜΑ ΧΡΗΣΤΟ
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ΟΛΟΙ  ΜΑΖΙ  ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ  ΚΑΙ  ΕΠΙΤΥΓΧΑΝΟΥΜΕ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΑΥΡΙΔΗΣ

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΣΤΕΝΙΩΤΗΧΡΗΣΤΟΣ ΤΖ AΝΕΡΡΙΚΟΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Κ ΑΣΑΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΔΗΜΑΣ

Σ ΤΑ Μ ΑΤ Ι Α  Δ Η Μ Ο ΥΛ Ε Α  -  Γ Κ Α ΡΑ

ΜΑΡΙΑ -  ΦΑΝΗ ΠΑΛΑΜΙΔΗ
Εφέτης Ιωαννίνων

Εφέτης ΑθηνώνΠρόεδρος Εφετών Θράκης 

Αντιεισαγγελέας Εφετών Πειραιά

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ

Πρόεδρος Πρωτοδικών Αθηνών

Πρωτοδίκης Αθηνών

Ειρηνοδίκης Λάρισας

Πρόεδρος Πρωτοδικών Χαλκίδας


